

РАБОТНИКИ ИСКУССТВ — ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА

7 СЕН 1961

«НОСТАЛУГИСТ»
г. Саратов

В ответственную пору уборки урожая, когда силы тружеников села и города направлены на то, чтобы выполнить взятые на себя обязательства — засыпать в закрома Родины 130 миллионов пудов хлеба, — работники искусств области вносят свой вклад в общий труд.

В этом году все творческие коллективы стремятся прежде всего обслужить глубинные села, совхозы и колхозы, проводят свои концерты и спектакли в сельских клубах, на полевых станах. Традиционными стали и приезды колхозников и рабочих совхозов в районные центры на просмотр спектаклей и концертов.

В районах области побывал коллектив театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Одна из его бригад показала спектакль «Заводские ребята» в Марксовском, Балаковском, Пугачевском, Перелюбском, Озинском и Ершовском районах. Спектакль «Неравный бой» посмотрели трудящиеся Вольского, Хвалынского, Базарно-карабулакского, Новобурасского районов. Третья бригада выезжала с концертной программой в районы: Лысогорский, Баландинский, Аркадакский, Ртищевский, Екатериновский и Аткарский. Кроме того, театр дал ряд шефских концертов на полевых станах колхозов Пугачевского, Озинского, Базарно-карабулакского, Вольского и Аркадакского районов. Спектакли театра просмотрело более 12 тысяч зрителей.

Все лето на селе работали Балашовский и Вольский театры.

Вольский театр показал трудящимся большой и разнообразный репертуар. В Хвалынском, Духов-

нищом, Балаковском районах состоялись его спектакли «Начало жизни», «Остров Афродиты», «Время любить», «Сибирская повесть», спектакль для детей «Мал, да удал» и другие. Затем коллектив осуществил поездку по районам Заволжья.

Балашовский театр выезжал двумя бригадами в Правобережье со спектаклями «Свидания у черемухи», «Сержант милиции», «Девушка с веснушками», «Моя единственная».

Большую работу ведет в области Театр кукол. Его спектакли шли в самых глубинных селах, и их охотно смотрят не только дети, но и взрослые.

Значительным событием был выезд в область коллектива симфонического оркестра Областной филармонии. Произведения советских композиторов, русскую классику прослушали трудящиеся многих районов.

Филармония направляла в область и другие свои творческие коллективы. Трудящиеся Новоузенского, Питерского, Федоровского, Ершовского, Первомайского, Советского районов с удовольстви-

ем просмотрели эстрадную программу «Не может быть», с которой выступила бригада с участием артистов А. Волгина и Г. Зеленской.

Большую и интересную работу провела концертная бригада музыкально-литературного лектория, которая выезжала в Красноармейский, Ровенский и Терновский районы.

Учащиеся музыкального училища создали бригаду, которая дала шефские концерты непосредственно на полевых станах и производственных участках.

Обслуживание тружеников полей продолжается. Вернувшись из отпуска, выехали в районы артисты театра имени К. Маркса. В этом месяце побывают в сельской местности коллективы театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского и другие работники искусств.

Свою шефскую работу на селе деятели культуры посвящают предстоящему XXII съезду КПСС.

О. ОЗЕРЦЕВА,
старший инспектор по искусству
Областного управления культуры